



МОДНЫЙ

magazin

от эскиза до прилавка

для профессионалов

www.e-mm.ru

№ 7-8 (7) июль-август 2015

спецпроект

Обувь • Аксессуары • Верхняя одежда

Детали прекрасного

Аксессуары были, есть и будут весьма важными атрибутами как в повседневном, так и в праздничном наряде любой женщины. А как же иначе? Именно эти, на первый взгляд незначительные детали помогают сформировать стиль современной леди: аксессуары, подобранные со вкусом, могут изменить облик и сделать королевой любую из представительниц слабого пола.



Умело сочетать между собой эти элементы стиля – святая обязанность каждой модницы: умение обыграть и скомбинировать сумку, украшения, очки и обувь помогает сделать образ ярким, а имидж – запоминающимся и уникальным. Но нельзя забывать о том, что чрезмерное увлечение аксессуарами не самый правильный путь. Ведь не зря великая Коко Шанель говорила: «Выбирая аксессуары, снимите то, что надели последним».

Особое место на женском туалетном столике должно быть отведено украшениям для волос. По мнению Софи Лорен, одной из самых красивых актрис современности, прическа влияет на то, как складывается ваш день, а в итоге – и вся жизнь. Поэтому не удивительно, что женщина, знающая себе цену, оказывает предпочтение высококачественным эксклюзивным аксессуарам, а такие украшения в наше время отыскать в магазинах сегмента масс-маркет довольно непросто.

Но есть еще места, где женское сердце может найти все, что ему угодно, – специализированные бутики, где на прилавках, как драгоценные жемчужины, расположены дизайнерские аксессуары. Moliabal Milano, пожалуй, самая востребованная и известная марка эксклюзивных украшений для волос. Роскошная коллекция изысканных украшений, включающая свыше 500 моделей, изготовлена не в кустарных мастерских Восточной Азии, а на собственном производстве бренда в Италии, что гарантирует высочайшее качество каждого аксессуара. Все изделия создаются вручную. Разнообразие коллекции действительно поражает воображение – заколки, ободки, резинки, «крабы», гребни, украшенные шелком, кружевами, шифоном, бисером и стразами Swarovski.



За последние три года продукция марки стала предметом настоящей охоты в среде следящих за модой женщин. Ажиотаж вокруг украшений вполне объясним: бренд практически не имеет аналогов. Прочность и долговечность, помноженная на аккуратность выполненной работы, – каждая девушка найдет в коллекции то, что под-



черкнет ее индивидуальность, и, что особенно приятно, совершенно без риска увидеть что-то подобное на подруге.

Невероятный успех коллекций украшений для волос вдохновил создательницу бренда Моника Масини начать работу над коллекцией косметичек и очаровательных дамских сумочек. Результатом вдохновенного труда стала линия эк-

склюзивных моделей, получившая название Paris Collection. Эти элегантные, изящные аксессуары отсылают нас к образам утонченных парижанок, к атмосфере богемных вечеров и вполне достойны стать атрибутом изысканной и по-настоящему красивой жизни. Приоритетные цвета коллекции – черный и нежно-розовый, олицетворяющие

подлинный французский шик. Всего в линии 19 различных моделей, которые станут достойным украшением и на светской вечеринке, и на деловом обеде, и на романтическом свидании, и в далеком путешествии. Привлекательные формы, удобные размеры и эксклюзивный дизайн – сумочки и косметички Moliabal Milano покорят не одно женское сердце.

Присутствие украшений, сумочек и косметичек в ассортименте магазина позволит подобрать полноценные образы для самых взыскательных модниц. Избавьте своих клиентов от походов по другим магазинам в поисках правильных аксессуаров к свежкупленному наряду. Помните что, имидж – это отражение мыслей женщины о самой себе.

Ирина Нистулей

nistuley@solingcompany.ru